

2024年1月12日

各位



2024年度 公益財団法人十六地域振興財団奨学生の募集開始について

公益財団法人十六地域振興財団 (理事長 村瀬 幸雄) は、2024年度の奨学生の募集を、2024年2月13日 (火) から開始いたしますので、下記のとおりお知らせします。 なお、2023年度より保護者の方の住所が愛知県の学生も募集対象としております。

記

1. 趣旨

郷土から一人でも多くの有為な人材が育ち、郷土のために活躍して欲しいとの思いから、株式会社十六銀行の創立130周年記念事業として創設した奨学金給付制度です。将来の岐阜県、愛知県を担う若者の人材育成をはかるべく、教育の機会を経済的側面から支援することを目的としています。

2. 公益財団法人十六地域振興財団 2024年度奨学生の募集概要

募集資格	(1) 2024年春に国内4年制以上の大学に進学される方
	(2) 保護者の方の住所が岐阜県または愛知県内にある方
	(3)品行方正、学業に優れ、健康な方
	(4)経済的理由により大学におけるゆとりある修学が困難な方
	(5)郷土岐阜県、愛知県を愛する気持ちがある方
	(6) 奨学金給付終了後においても当財団の行事等に積極的に参加・協力
	いただける方
奨学金	(1)給付額 年額40万円
	(2)給付期間 4年間(原則)
	(3) 奨学金の返還 不要
予定人数	1 2名程度
応募方法	所定の応募書類を財団へ提出(個人で応募)
募集期間	2024年2月13日(火)~ 2024年4月5日(金)
応募書類の	(1) 十六地域振興財団ホームページからダウンロード
入手方法	(2) 十六銀行の本支店
選考方法	(1)書類・小論文・面接
	(2) 1次選考・2次選考・最終選考 2次選考時に面接があります

3. 本件に関するお問い合わせ先

十六地域振興財団 担当: 國枝・馬渕 TEL: 080-4876-2241

以 上

【本件ご照会先:経営企画部 広報・IR室 TEL:058-266-2511】